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G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo
Podgórne vítězem turnaje U13
Třetí turnaj kategorie U13 se odehrál v českém městě
Plzeň. Někomu by mohlo být podezřelé, že hrajeme třetí
turnaj, když už máme odehráno sedm turnajů. Vysvětlení
je jednoduché, turnaj byl přeložen z organizačních
důvodů. Nejlepší výkon předvedl polský tým G.E.N. Gaz
Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne a získává zlaté

medaile.

Turnaj zahájil domácí tým BK Lokomotiva Plzeň a jeho soupeřem byl slovenský tým MBA Prievidza. Utkání to
bylo, jak to tak bývá spíše rozehřívací. Prievidza nezachytila nástup Plzně v první čtvrtině, což ovlivnilo i
zbytek utkání, kdy slovenský tým se snaží stáhnout šesnáctibodové manko z první čtvrtiny a naopak Plzeň si
tento náskok kontroluje a postupně jen drobně navyšuje. Nakonec získal domácí tým výhru o třicet bodů. I
druhé utkání mělo velmi podobný průběh, zde byl lepším týmem polský tým G.E.N. Gaz Energia Tarnovia
Tarnowo Podgórne. Naopak časký tým Válečníci Děčín se po cestě teprve aklimatizuje a knihuje prohru
rozdílem více než dvaceti bodů. A jak se říká do třetice dobrého i zlého. Polský tým MKS Basket Szczawno
Zdrój vyprovodil rakouskou akademii BBLZ - Reach the Top z palubovky výsledkem 93:44. 

V sobotu se vše zajímavé odehrálo v odpoledních hodinách. Neprve domácí Plzeň sehrála vyrovnané utkání s
polským týmem G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne. Pvní polovina utkání byla maximálně
vyrovnaná a zdálo se, že domácí tým má pocitově i lepší flow. Po poločasové přestávce však polský tým
ukázal lepší tvář a nakonec si vybojoval výhru o sedm bodů. I druhé zajímavé utkání nabídlo česko-polský
souboj. Válečníci Děčín ukazují, jaká je síla "válečníka", když sice po první polovině utkání mají náskok šesti
bodů, ale po třetí čvrtině je ve vedení polský tým o sedm bodů, aby nakonec český tým vybojoval vítězství o
osm bodů. Pro diváky jistě skvělá podívaná, avšak kolik vlasů zešedivělo trenérům o tom informace z turnaje
taktně mlčí. 

V neděli polský tým G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne nenechává nikoho na pochybách, že si
jde pro vítězství v turnaji. Tuto euforii odnesl slovenský tým MBA Prievidza. Prievidza si na cestu domů
přibalila vysokou prohru. I Válečníci Děčín si jdou jasně za svým cílem získat bronzové medaile a nedají
rakouské akademii z Klosterneuburgu naději na vítězství. Domácí Plzeň musí o své pozice tvrdě bojovat s
poským týmem MKS Basket Szczawno Zdrój. V první polovině utkání se Plzeň potýká se stylem polského týmu
a prohrává ho rozdílem čtyř bodů. V druhé polovině utkání se domácímu týmu adaptace povedla lépe a
nakonec vyhrává rozdílem třinácti bodů a potvrzuje tak zisk stříbrných medailí. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne (Polsko)

2.          BK Lokomotiva Plzeň (Česká republika)

3.          Válečníci Děčín (Česká republika)

4.          MKS Basket Szczawno Zdrój (Polsko)

5.          BBLZ - Reach the Top (Rakousko)

6.          MBA Prievidza (Slovensko)
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Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Antoni Orlik (G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne)

 

All-star team:

     Jonáš Blacký (BK Lokomotiva Plzeň)

     Filip Houška (Válečníci Děčín)

     Piotr Kosiba (MKS Basket Szczawno Zdrój)

     Clemens Chromy (BBLZ - Reach the Top)

     Peter Ondro (MBA Prievidza)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Jonáš Blacký (BK Lokomotiva Plzeň) - 105 bodů (21,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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